Mpan o) eHu:

TexHuuecKas cneyuuUKaLnsi Ha YHUBEPCASIbHYHO aflOMUHUEBYHD MadTy 6 METPOB

(ot 1)

HasHaueHune: CBOGOAHOCTOSALLEE MAUTOBbIE COOPYXXEHUs A YCTaHOBKM 060pyA0BaHUS CUCTEM MOHMTOp! Hra.

TexHunyeckne xapaKTepucTuKM U KoMNaeKTaymsa:

BbicoTa mauThl

Konnyectso cekuyuu maythbl

BbicoTa nepBoit cekuum

BbicoTa BTOPOI cekumn

Martepuan mautsbl

Bec cekuui

Bec mauthbl

LLInpnHa CTOPOH ceKumm

Mnowazka Ans passepTbiBaHUA
Paguyc oTTaxXeK

Hannune cnucteMbl MONHUE3ALWNTDI
PacnpefenéHHblli BeC yCcTaHaBMBaeMOro
060pyf0BaHUA Ha MauTy
OCHOBaHMA MayThl

Hanuume nosca KpenneHus oTTAXEK
KpenneHvie oTTHXKA K MayTe
Tanpen BUNOYHBIN

Koyw nog Tpoc

3aXuMbl Ang Tpoca

Tpoc cTanbHoOI (KaHaT)

Cpok akcnnyarauum

Hanunumne pykoBofcTBa no c60pke 1 ycTaHOBKe
Cpok nocrtaBku

MpeAcesaTesib NpaBfieHUs - PEKTOP

MpopeKTOp Mo HayKe 1 MHHOBAaLMAM

PyKoBOAUTENb TEMbI

He MeHee 6 MeTpoB

2

He 60nee 3 M

He 60/ee 3 m

atOMUHWEBLIW CMnaB

He 60nee 18 Kr

He 60nee 100 Kr

He meHee 390 MM 1 He 6onee 410 Mm
He 60nee 16,3 x 16,3 meTpoB
He 60nee 4 x4 MeTpoB

na

He 6onee 400 Kr;

1wr.

na

He MeHee 3 WT.

He MeHee 3 WT.

He MeHee 6 LWT.

He MeHee 24 wWT.

He meHee 30 meTpoB
He meHee 5 et

aa

He 6onee 90 fgHelt

PaxmeTtynnunHa C.oK

KoHypb6aeBa >X.T.

JeHucosa H.®P.

YCJ/TOBUA OMNATbI N MOCTABKU

CtoumocTb ykasaHa ¢ HAC Ha ycnosuax DDP (c gocTaBKoli [0 NoKynaTens U BKAOYaeT B ceb™

naaTexu, Hanory u NowWwnmHel) r. Ycrb-KameHoropcek, yn. Cepukbaesa, 19.

Ycnosus onnatbl: No (*)aKTy NnocTaBKW.

Cpok noctaBku: He 6onee 90 KaneHAapHbIX AHE C MOMeHTa NoAnucaHua Aorosopa

11

€ BC3MOXHble



